EONIKO METZOBIO NMOAYTEXNEIO
ZXOAH ATPONOMOQN TOMOIrPA®ON MHXANIKQN
TOMEAZ TOMOIPA®IAL

Xaproypagia Il Aoknon 10

ITAPEMBOAH - ITIPOZAPMOI'H KAMITYAQN

YT TEPLOCOTEPEG TEPITTOOELS OMEIKOVIONG YPOUUUIKOV YOPIKOY OVIOTATOV 1 aTOd00T TV
dedopévav yivetol pe oyedioon gvbuypdupmv TUNRAtov PEToEd TV d10d0 IK®V onueiov g kabe
ypoppune. Ymapyel OUmG 1 avaykn, v Ad0yovg PBeAtimong g amdooong Kol HAAMGTO oeOnTikng
BeiticTomoinong tng eovVag TOV YAPTN, VO ATUITEITOL 1) TPOGUPLOYT] CVYKEKPIUEVOV KAUTVADY, Ol
omoieg va mAncidovv Tig Bécelg mov opilovv Ta dedopéva [E 1KAVOTOiNoT

[Tivakog dedopévav ; .
CLYKEKPLUEVOV Kprinpiwv.

3 -14{. 55 Avtikeigevo ¢ AGoknong avtig eivolr va mpocdloplotel €va
1 0.65 ToALVGOVLUO TPiITOV Pobpod to omoio vo diépyetar amd To oNUEin TOV
2 310 neprlopPavovtal 6Tov Tivake 6£doUEVOV, TOV TAPUTIOETAL, IKAVOTOIOVTOS
3 085 TO KPUTNPLO TV ELOYIOTOV TETPAYDOVAV.

4 290 H yevikf popen &vég moAivwvopov tpitov Pabuod eivar m
5 0.45 aKolovn:

6 12.45

y =flx)=p(x)=as+ax+ X’ +a; x.

Epappoloviag to kpttiplo tov eAayicTOV TETPAYOV®V, TO CUGTILO TOV KAVOVIKOV e£l0MCEDV EXEL
TNV 0KOAOLON YEVIKT LOPOT|:
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6mov: m o fabupdg Tov ToALV®VLHOVL kot IV, 0 apBudc TV onueiov.
A@ov TPoGdI0PIGTOVY Ol GUVTEAEGTES ay, a1, ay, KO 23 TOV TTOAVMVOLOV, VO YIVEL 1] YPAPIKT TOV

aVaTOPAGTACT OTO JACTNUA TOV OE00UEVOV KOl VO TPOGOIOPIoTEL, Omd T0. VTOAOITA, 1) TN TOV
REGOV TETPAYOVIKOD COIARATOG TNG TPOGUPLOYNS, XPTCLLOTOIDVTIG T OYEoN:
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